Megoldas. Legyen P a kivant tulajdonsdgi pont a BC' szakaszon. Ekkor AOP< = PM A<, amit jeloljink S-val.

Tiikrozziik az M pontot a BC oldalra, tiikorképe legyen M’, ami rajta van a haromszog koré irt korén. A tiikrozés
miatt PMM'< = PM'M<, melyet jeloljon a.

Mivel AMP<+PMM'< = B+a = 180°, az AOP M’ négyszdg hirnégyszog, hiszen két szemkozti szogeének dsszege:
AOP<+ PM'M< = B+ a = 180°.

Ezek alapjan a P pont szerkesztése:

Az M magassagpontot tiikrozziik a BC oldalra, majd megszerkesztjiik az AOM’ haromszog koriilirt korét, ez a kor
a BC oldalt a P pontban metszi.

Mivel AB < AC, az AOM' hiromszdg sosem lesz elfajuld, és mindig csak egy megoldas van, mivel a két koriilirt kor
A-ban és M'-ben metszi egymast, igy az ABC haromszog koriilirt korén beliil csak egy metszéspontja lehet az AOM’
haromszog koré irt kornek és a BC oldalnak.



